

CUM VEDEȚI ȘCOALA IDEALĂ?

Școala ideală este un loc unde devii cult cu ajutorul profesorilor ideali, locul unde s-ar putea să-ți găsești cei mai buni prieteni, locul în care tu te simți ca acasă. Te întrebi: oare există acest loc?

Din punctul meu de vedere, există, dacă: după terminarea liceului ești capabil să îți alegi o facultate în funcție de cariera pe care ți-o dorești, de care ești sigur că ți se potrivește. Pentru ca tu să ajungi în acel moment, ar trebui ca în liceu să vizitezi cât mai multe firme unde să observi ceea ce se întâmplă pe parcursul orelor de serviciu și să îți dai seama dacă îți place cu adevărat (sau, de ce nu, să faci practică?); participarea la diverse proiecte singur sau în grupă cu alți elevi. Pe lângă câștigarea experienței, îți faci și noi prieteni. Este foarte important ca tu să știi cu ce se ocupă fiecare domeniu, pentru a te putea dezvolta și profila în acea sferă de activitate.

La ore este nevoie să învățăm ceea ce ne este util, ca atunci când vom termina liceul să nu avem doar o posibilitate în alegerea carierei, ci zeci de posibilități. La școală ar trebui să se discute despre ceea ce se caută în viitor, pe plan profesional.

Cu toate că personalitățile care au dat naștere poporului român fac parte din trecut, noi trebuie să știm ce rol au avut fiecare. În școală, trebuiesc menționați cei mai buni scriitori, compozitori, sculptori și eroi ai neamului românesc.

Pe lângă trecut și viitor, la școală s-ar cuveni să se vorbească și despre actualități și politica internațională.

Fiecare școală trebuie să asigure condiții în care tu să-ți poți dezvolta capacitatea de a gândi, de a pune în practică ceea ce gândești și de a te face remarcat prin modul tău de a gândi și de a fi, fiindcă nu suntem toți făcuți după un tipar, iar fiecare elev trebuie învățat să își valorifice punctele tari.

În toate școlile se cade să existe profesori care știu să predea. Spun acest lucru, deoarece unii profesori au nevoie de o anumită pregătire, și nu oricine are vocație pedagogică. Profesorul trebuie să creeze o atmosferă plăcută, în care elevii pot înțelege ceea ce le explică acesta și să-i facă să se simtă ca într-un grup util și cu prietenii lor. Copiii nu se cuvin să fie speriați, stresați și

amenințați. Ei trebuie să știe și să înțeleagă ce au de făcut în privința școlii. Rezultatele bune vor apărea rapid.

Foarte mulți elevi care termină școala generală și merg la un liceu unde nu cunosc pe nimeni au tendința să creadă că nu se vor putea integra. Eu cred că este greșit să gândească așa. În liceu, și nu numai, se pot crea prietenii pe viață. Fiecare clasă ar trebui să fie unită: „Toți pentru unul și unul pentru toți!”.

Școala trebuie să ne învețe să ne adaptăm la mediul înconjurător și cum să protejăm natura pentru a nu apărea dezechilibre ale ecosistemelor, ca viețuirea să aibă o continuitate.

În școală sunt utile și excursiile prin țară și în afara țării, unde putem descoperi istoria și cultura fiecărui loc vizitat sau vizitarea orfelinatelor și a azilelor, unde ne putem da seama cum arată viața trăită într-un alt mod.

Un dezavantaj foarte mare al școlii românești, îl reprezintă schimbarea legilor învățământului de la un an la altul. Schimbările ar trebui să fie progresive.

Așa văd eu școala ideală.

În final, pentru mine școala ideală este locul în care elevii ajung să aibă o cultură vastă și locul unde profesorii și elevii merg de plăcere.